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. ATTI CONSILIARI —. : | VILILEGISLATURA. 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 29 GENNAIO 2003, N. 1170 © 

PRESIEDE IL PRESIDENTE | ‘©’ LUIGI MINARDI 

. INDI... PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI 
INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 
INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE ‘ —ILUIGIMINARDI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Umberto Trenta (£f) 

Indi —Consiglierisegretari Gabriele Martoni e Franca Romagnoli (££.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 11,30, nella sala consiliare di via Tiziano o n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. a 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per r letti i processi verbali delle sedute nn. 115 e 

116 del 22 gennaio 2003, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del 

Regolamento interno, e dà lettura delle comunicazioni 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario, il consigliere Trenta, in 

sostituzione del consigliere Grandinetti, assente. 

Il Presidente pone in votazione l’iscrizione all’ordine del giorno della mozione n. 259 a 

firma del consigliere Cecchini “appello contro un attacco armato in Irag”. I Consiglio 

approva. Quindi, dà la parola sull’ordine dei lavori al consigliere Giannotti, all’ Assessore 

Amagliani, al consigliere Andrea Ricci, al Presidente della Giunta D'Ambrosio e ai 

consiglieri Ciccioli, Massi e Brini. © 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 240 dei consiglieri. Procaccini e Martoni “ “guerra preventiva 
allIrag”; .      
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e MOZIONE N. 231 dei consiglieri Moruzzi, Amagliani e D’Angelo “azioni militari 
previste contro i Paesi non collegabili con gli eventi dell’11 settembre 2001”; 

e MOZIONE N. 232 dei consiglieri Silenzi, Amati e Mollaroli “azioni politiche 
contro la guerra in Iraq”; — 

e MOZIONE N. 258 dei consiglieri Amati, Mollaroli, Franceschetti e Avenali “per lo 
sviluppo di una cultura di pace e contro le operazioni di guerra in Iraq”; 

e MOZIONE N. 259 del consigliere Cecchini “appello contro un attacco armato in 
Iraq”. . i SEE SIOE STO ue 

(abbinate ai sensi dell'articolo 119 del Regolamento interno) _ 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Procaccini 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUEPPE RICCI) 

e Trenta, al Presidente della Giunta D’Ambrosio, e ai consiglieri Amati, Moruzzi, Favia, e 
Andrea Ricci. 

H Presidente sospende momentaneamente la discussione generale per dare la parola 
sull’ordine dei lavori ai consiglieri Giannotti, Ciccioli, Viventi e D'Angelo, quindi la 
riprende dando la parola ai consiglieri Viventi, i 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE cnRERTO GASPERI) — 

D'Angelo, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI) 

Novelli, i Ù na 

| ERESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Brini, Luchetti, Giannotti, Ciccioli e Franceschetti 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Romagnoli, în 
sostituzione del consigliere Grandinetti, assente. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che sono state presentate ed 
acquisite agli atti due proposte di risoluzione, relative all’argomento trattato, e pone in 
votazione quella a firma del consigliere Novelli, emendata dal consigliere Giuseppe Ricci. Il      



  

O PAG noe, I, 3 
  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .....117_ 29.01.2003         

  

Consiglio non approva. Successivamente pone in votazione quella a firma dei consiglieri 

Amati, Mollaroli, Andrea Ricci, Procaccini, Moruzzi, D’ Angelo, Luchetti, Cecchini e 

Rocchi “contro le operazioni di guerra in Iraq e per lo sviluppo di una cultura di 

pace”. Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi lavori alle ore 14,20. 

  

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Lujfe{ Minardi I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Gabriele Maftàni 

Unliberto Trenta (£.£) 

VERBALE APPROVATO Franca Ro oli (££), 

NELLA SEDUTA n A19__ 

del d 9/02/1003       

     

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo



  

D PAG. 

a 
  CONSIGLO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. i...   

  

     


